
 

 

 
 
 
 
 
 
 

Nr sprawy: 7/PNE/DOT/2024                                        Sosnowiec, 21.03.2024r. 

 
 
Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie podstawowym pt „Dostawa robota chirurgicz-
nego wraz z instalacją i wyposażeniem”  
 
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny nr 5 im. Św. Barbary w Sosnowcu informuje, że w wyjaśnieniach do treści 
SWZ udzielonych w dniu 21.03.2024r. nastąpiła omyłka pisarska w zakresie odpowiedzi na pytanie nr 23 w 
zestawie nr 1 tj.: w treści odpowiedzi omyłkowo podał niepoprawną  odpowiedź:  
szafek hydrantowych 
 

W związku z powyższym Zamawiający poprawia omyłkę pisarską  

BYŁO : 
 
ZESTAW 1 

Pytanie 23  
Prosimy o podanie ilości gniazdek elektrycznych oraz ilości obwodów elektrycznych wykorzystanych do instalacji 
gniazdek elektrycznych na sali operacyjnej przeznaczonej do zabiegów robotycznych, na której używany będzie 
system robotyczny.  
Odpowiedź: Zamawiający informuje,że drzwi wejściowe mają 100 cm  
 

 
JEST : 

ZESTAW 1 
Pytanie 23  
Prosimy o podanie ilości gniazdek elektrycznych oraz ilości obwodów elektrycznych wykorzystanych do instalacji 
gniazdek elektrycznych na sali operacyjnej przeznaczonej do zabiegów robotycznych, na której używany będzie 
system robotyczny.  
 
Odpowiedź:  
 

Stan instalacji w salach operacyjnych  : 
1. Są trzy niezależne obwody IT zakończone gniazdkami (stara sieć IT z lat 80 ubiegłego wieku- 16 gniazd ) 

2. Obwody IT ( 230 V) są zabezpieczone bezpiecznikami topikowymi 10 A 

3. Gniazda 230 V  TNS – 3 szt. Zabezpieczenie 16A bezzwłoczne. 

4. Gniazda RJ 45 – 2 szt. 
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